

ERRATA

- p. 3 : a) *2^{ème} paragraphe, 7^{ème} ligne* : lire « des tâches extrêmement complexes dépendant de mécanismes très élaborés. »
- b) *4^{ème} paragraphe, sous le texte biblique* : au lieu de « La Sainte Bible, version Louis Segond, 1910 », lire « La Bible, Nouvelle version Segond révisée, 1978. »
- p. 5 : *3^{ème} paragraphe* : lire « leur voix n'est pas entendue. »
- p.13 : *dernière ligne* : omettre les mots « Voilà pourquoi. »